



## Житель Ивановской области осужден за убийство брата



Собранные Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летнего жителя Пучежского района. Он признан виновным в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия и суда, с 24 на 25 января 2024 года двое братьев распивали спиртные напитки в квартире в с. Сеготь Пучежского района. В ходе совместного распития алкоголя между ними произошла словесная ссора, в ходе которой осужденный нанес младшему брату в область головы и тела не менее 14 ударов руками, ногами, а также деревянной шваброй и кружкой. Затем потерпевший ушел в спальню и лег на кровать, а фигурант взял на кухне нож, вернулся в комнату и нанес им удар в область груди брата, отчего последний скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы на срок 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1875092>